

# К НАМ ПРИЕХАЛ, К НАМ ПРИЕХАЛ<sup>С.3</sup> КЕПВЭЛЛ МЕЙСОН ДОРОГОЙ!

**“Санта-Барбару” снимали и в Москве. Но эти фрагменты мы увидим еще не скоро, да и Лейна Дэвиса в них уже не будет**

**Б**ОЛЕЕ удачного времени для своего гастрольного турне по городам России Лейн Дэвис, в быту просто Мэйсон, придумать не мог. Впервые — еще больше половины “Санта-Барбары”, слава — в зените. Когда, как не теперь?

Во время мирового турне по 35 странам мира, где тогда демонстрировался сериал, среди артистов — исполнителей главных ролей — Дэвиса не было. Он занимался своим театром и семьей. Поэтому нынешние гастролы актера по 17 городам России для него первые в жизни.

Со времени ухода из “Санта-Барбары” Лейн снялся в четырех комедиях, сыграл в десятке мюзиклов и завел двоих детей — мальчиков Тэтчора и Нэйсона. А за последние полтора года со дня его первого визита в Москву — стал почему-то бояться говорить обо всех женщинах, кроме своей жены. Женитьбу на ней шесть лет назад Лейн, романтик по натуре, назвал самым романтическим событием своей жизни.

Чем же прибрала к рукам этого законченного холостяка помощница режиссера Холли Адамс, с которой, прежде чем жениться, Лейн прожил целых семь лет, изменяя ей на каждом шагу, но в результате предпочтя всем гол-



Фото Анатолия ЖДАНОВА.

**Залить “за воротник”? Ни-ни.**

ливудским красавицам? Оказывается... необыкновенным упорством. Именно оно, по словам актера, сделало его жизнь столь интересной и насыщенной. О других же качествах Холли, которые на публике обсуждать не совсем тактично, верный теперь муж скромно умолчал.

Многих присутствовавших на первой пресс-конференции американской звезды журналистов интересовало: почему же Мэйсо-

на так долго держали в плену — целых 44 серии, лишь изредка показывая издевательства над ним? Уж не вышел ли у него с продюсерами какой-то разлад? Как выяснилось, нет. Просто Лейн, по обыкновению, взял летом очередной отпуск и играл во время его в штате Джорджия Шекспира. Предварительно, конечно, отсняв все сцены плена. Ушло на это, кстати, не больше суток. Но потом Добсоны пленку порезали на мелкие куски и показывали их 44 серии.

Интересно, что “Санта-Барбару” снимали и в Москве. Но эти фрагменты мы увидим еще не скоро, да и Лейна Дэвиса в них уже не будет. Его место займет актер Терри Лестер, который сейчас тоже, кстати, играет в том же театре, что и Лейн. Но восполнить упущенное американскому актеру все-таки удастся. И даже с лихвой. В маршрут его нынешнего гастрольного турне включены не только Москва и Санкт-Петербург, но и многие города Сибири и Поволжья.

Зная суровый сибирский климат и гостеприимство сибиряков, мы пожелали Лейну не спиться. На что он нам со своей характерной улыбкой по-русски ответил: “Ни-ни!”.

**Ирина МАСТЬКИНА.**